〇平顶山日报社主管 / 主办 / 出版 〇国内统一连续出版物号 CN41—0087 **2023.8 3** 星期四 农历癸卯年六月十七 第9303期 今日8版

我市举办第三届河南坠子大会

鹰城曲艺美食街每晚都有公益演出

口记者 王春生

本报讯 曲韵悠扬颂盛世,简板声 声唱古今。8月2日至5日,第三届河 南坠子大会在我市举办。此次河南坠 子大会邀约全国优秀河南坠子演员和 知名专家学者参加,中国曲协遴选23 个优秀节目来平演出,我市的4个优秀 节目也将同台亮相。

本次大会会期4天,通过展演会 演、惠民演出和座谈研讨等活动,参会 演员登台竞技、切磋交流,与专家学者 共话传承、共谋发展。其中,8月3日下 午、晚上,中国平煤神马矿工俱乐部有 两场展演;8月4日晚,平顶山市会议中 心有中国曲艺牡丹奖艺术团"送欢笑" 走进河南平顶山专场演出。

第三届河南坠子大会由中国曲 协、河南省文联和平顶山市委、市政府 主办,中国曲协河南坠子艺术委员会、 河南省曲协、平顶山市委宣传部、市文 联和新华区委、区政府承办。在平期 间,中国曲协将实地调研我市曲艺活 动开展情况,听取我市"中国曲艺名 城"和新华区"中国曲艺之乡"工作汇

据悉,位于新华区名门天街商圈 西侧的鹰城曲艺美食街,目前已有



足欣赏。太飞——艺美食街表演河南;来自鲁山县的 本报记者 姜涛 八南坠子《 艺爱好者在 摄拉 色》 名 吸 八引众多 门 天 街 市鹰 民城

40多家老字号、地方特色餐饮、非物 质文化遗产传承美食商户入驻,汇 聚各地美食精品。大会期间,每晚 都会有不同的曲艺团队在这里进行 公益演出,把曲艺文化融入城市烟

2015年和2017年,我市曾先后成 功举办首届河南坠子大会和第二届河 南坠子大会。

满满的仪式感引领婚嫁风尚

鹰城首届"文明中国风"集体婚礼邀新人加入

口记者 刘蓓

本报讯 婚礼是人生中最重要的时 刻之一,你的婚礼是否因为繁琐的筹备 流程、流水般的费用支出而烦恼? 而你 是否又想让这场爱情盛典有些独特气 质? 现在机会来啦! 市委宣传部、市民 政局、市文广旅局、市总工会、团市委、市 妇联等6部门主办,平顶山日报社、市城 乡一体化示范区承办的鹰城首届"文明

中国风"集体婚礼即日起开始报名。

在推动我市经济社会实现更好更 快发展、创建全国文明城市的重要节 点,为践行文明婚庆新风,倡树新型婚 俗观,创造年轻人喜欢的"国潮"等传统 文化氛围,市委宣传部等6部门决定在 全市范围内征集30至50对新人,举办 中式集体婚礼。

此次集体婚礼的主题是"情定金秋 鹰城 共创美好未来", 暂定于9月22日 (农历八月初八)上午10点在示范区市 民广场(音乐喷泉广场)举行。凡是今 年在民政部门登记结婚或下半年即将 结婚的新人均可免费报名参加。

新人可选择自己喜欢的中式礼服, 也可自备礼服。根据我国传统婚礼仪 制,将进行开扇、跨鞍、撒谷、拜堂等传 统流程,还有来自市文广旅局的专业演 员进行民俗配乐和表演,拉满现场仪式 感。此外,参与集体婚礼的新人将被聘 请为"移风易俗宣传大使",收到"新婚 大礼包"。新人还可在《平顶山晚报》进 行结婚官宣,留作纪念。

新人无需准备道具,没有任何隐性 消费,服装、化妆、造型、现场氛围布置等 均由主办方负责,喜讯电话:0375-2877520、13781062721。企业商家洽谈 财富热线:15516065520。今年结婚的小 伙伴,来一场国潮风的集体婚礼吧,让 它成为你们新生活的最亮的出发点!

平顶山日报社25件作品获中国地市报新闻奖

口记者 王桂星

本报讯 近日,2022年度中国地市 报新闻奖获奖名单出炉,平顶山日报社 25件作品榜上有名。其中,一等奖6 件,二等奖1件,三等奖11件,优秀奖7 件。

平顶山日报社获得2022年度中国 地市报新闻奖一等奖的6件作品是:消 息《汝州六青年千里驰援重庆扑山火》、

、通讯《首款国产 口服药为何选择平顶山?》、通讯《"煤 城"到"美城"的变奏曲》、系列报道 《"鹰城精灵红嘴鸥恋上这座城"探 秘》、新闻业务研究《发挥融合优势 走 好网上群众路线》。新闻编排2022年 8月3日平顶山日报4-5版(通版)获得 二等奖。消息《平顶山港整装待发》、 通讯《三苏园里不仅有兄弟之情,还有

消息《首款国产新冠口服药阿兹夫定片 同穴之爱》、系列报道《发现鹰城》、新 《鹰城公益》等11件作品获得三 等奖。另外,消息《打通大件垃圾处理 "最后一公里"》、通讯《90后网红妈 妈:越努力越幸运》、评论《跑出项目建 设的"速度与激情"》等7件作品获得 了优秀奖。

据了解,中国地市报新闻奖由中国 地市报研究会组织全国新闻传播领域 专家、学者开展评选,每年一届。

2022年,在市委的坚强领导下,平 顶山日报社牢牢把握正确的政治方向 舆论导向、价值取向,积极实施新闻精 品提优工程,深入践行"四力"要求,紧 扣中心工作,讲好鹰城故事,采写编发 了一大批具有鲜明时代特征和地方特 色的优秀新闻作品,充分发挥了强信 心、聚民心、暖人心、筑同心的舆论引导 作用,为扎实推进中国式现代化的鹰城 实践贡献了党媒力量。





